PasaeA ornmcaHum
begin

PasaeA oneparopos

end.




HTO MOXET ObITb B PA3AEAE OMUCAHUME

OnmMcaHmre nepemMeHHbIX

\r
XO o: Infeger; //nepemeHHsbIe LEAOTO TUMA
& S1 sum: real; //nepeMEeHHbIE AENCTBUT. TUMQA

Tunbl AaHHbIX B Pascal ABC

LLleAble Bew,eCcTBeHHbIe

== * Byte 0..255 Real -1.8:10%% .. 1.8-10%
S ———r ~ Word 0..65535

e, Shorfint -128..127

Smallint -32768..32767

~—~— Intfeger -2147483648..2147483647

— - —




Oneparopsbl Pascal

Oneparop BBOAO AQHHbLIX C KAOBUATYPHbI

readin(a);
readln(b,c);

BO BpeM4d BbIMOAHEHMA OMEPATOPA BBOAO AQHHbIX
NPOrPAMMA OCTAOHOBAMBAETCH U XXAET, MOKA OHM
OYAYT BBEAEHbI. AAS 30BEPLLEHMI BBOAO HEODOXOAMMO
e HOXATb Enfer. ECAM nepeMeHHbIX HECKOABKO, TO OHM

- \ MOTYT BBOAMTLCS YepE3 NPOBOEA.




OnepaTop BbLIBOAO HA 3KPAH
BbIBOA TEKCTA

N write(‘MpwseT'); writeln("MpwueeT’);
Ha 2KpaHe Ha 3KpaHe
[TomBeTKaK AeAQe [TomBeT
Kak aAeAQ?

T PS: BuiBoAnMbIi TekcT 3akRCHUEIR BRIBOAMT

OAMHAPHBIE KaBbl4KM Rt M TISPEBOAKT
Kypcop HA

CAEAYIOLLLYIO CTPOKY.




BbIBOA BbIpOXKEHUM

d:=6; d:=7;a:=5;
writeln(d); write(sqr(7)-power(5,2));
Ha aKpaHe Ha 2KpaHe

6 24




CMeLUaHHbIU BbIBOA
_ V=6
Swriteln(*Obvém kydba paseH’, V, ‘KyD. CM.');

’

Ha akpaHe

OBbEM KYDQ PABEH 6 KYBUYECKMX CM.

—— PS: npm cMeLLIAHHOM BbIBOAE TEKCT U
2 \ BbIDCDKEHUA PASAEAAIOTCA ,




POpPMATUPYEMDBIU BbIBOA

writeln(pi); writeln(pi):8:2);

nelelqoele Ha aKpaHe
3.14159265 314

writeln(pi):5:2);

Ha 2KpaHe

3.14




OnepaTop O4UCTKU OKHA BbIBOAO
Cls;

&S

1) NMocAe KOXXKAOTO oneparopa CTAOBUTCY ;
2) Pascal He 4yBCTBMTEAEH K PETUCTPY.
OTO OAHO U TO XKE KAIOYEBOE CAOBO: |
Begin e
BeGin

BEGIN (
OTO OAHA U TA XXE NMepemMeHHas:

Sumil;
suml;
SUMT;




